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(1) X¥>+y +2x—4y—-4=0 ;

(2) x>’ +y*+2ax=0 (a=0) ;

(3) x*+y*—2by-2b>=0 (b=0) -

- SRTMPIBERIERETTRR » M (EEI(GEE L CRIRCE R FTRAYIED -

(1) #8%5 C(-1, DFI D(1, 3) - [ELLAE X i |

(2) FES  BEE Yy ®E > HEESGY=640]

(3) Bl CG3,-5) » HELE& X-Ty+2=01H1] ;

(4) &SBEEAGB,2)  BIOVFESG Y =2x . HEHLEy=2x+5M1Y] -

- RTAIS BN —RGE

(1) #EEAG, 1) > [BlLL Ry C8,-3)

(2) #WB=2EA(-1,5) ~ B(5, 5) ~ C(6,-2) °

(3) #EEEAGS, 2) ~ BG,-2) » BILEE&R2x -y =3 L -

- () EXEERTERImETE ALY~ B, Y,) @ KEEEIT IR E
(X=X)(X=X) + (Y =y )Y =¥,) =0
(2) EX—EERVERImETE AG, -4) ~ B(-10,7) » KEIH—HITE -



5. BINREHVESIER 374 m > BEIBEEA 7.2 m > RIS EIHHEHHEEIRY G -

6. HlET Ny ELR L BE C ArERIG

(L :3x—4y=25>C:x*+y* =25

@L:y=3x-2 . € (=2 +y* =100

B)L:2x—y+8=0, C: x*+y>—14x-y+1=0

7. KA SE C1ERE A U)ERAVITIZ
()C: x2+y2 =13 » A2, 3)
2)C: (x=2)2+(y+3)> =2 + AB3,-2)
B)C: x> +y* +3x=2y=0 > A(-3,0)
4)C: X +y> —2x-2y-7=0 > A(l, 4)

(5)C: X +y* =5x—4y+4=0 » A(5,2)



